



Красота таится в простом

разования, депутаты Думы города, а также родственники и друзья.

- Сегодня мы собрались здесь, чтобы поздравить Вас, Татьяна Владимировна, с юбилеем. Главное - не возраст, а состояние души. Я выражаю Вам признательность за такую замечательную выставку с разнообразием пейзажей. Вы действительно очень неугомонный человек, который любит жизнь, что полностью оправдывает название выставки "Жизнь продолжается". И этот Ваш настрой собрал здесь так много людей. Творческих успехов и долгих лет жизни! - отметил в своем поздравлении глава города Олег Дейнека.

Татьяна Мамонтова поблагодарила всех присутствующих за то, что они пришли поддержать и поздравить её в такой важный день. Также она попросила поделиться своими отзывами о картинах. Сама Татьяна Владимировна рассказывает, что рисует только тогда, когда у неё хорошее настрое-

ние. Она взяла это правило за привычку, чтобы картины вызывали только положительные эмоции.

- Я убеждена, что творческое начало есть в каждом человеке. Всё, что нужно, так это сделать первый шаг. Вдохновение можно найти где угодно, например, в природе. После этого остаётся только перенести всё на холст или лист бумаги. Желаю каждому открыть в себе эту возможность творить, чтобы радовать близких успехами и новыми свершениями, - сказала Татьяна Мамонтова.

К поздравлениям присоединился депутат Тюменской областной Думы, член фракции "Единая Россия" Анатолий Чепайкин. Он отметил, что фамилия Мамонтова в рамках сегодняшней встречи звучит гордо. А разнообразие ярких красок на картинах доказывает, что сама Татьяна очень интересная и многогранная личность, которая, несмотря на все трудности, продолжает творить и радовать окружающих.

Татьяна Мамонтова действительно уникальный человек. Ещё с детства она была очень любознательной и увлекающейся разными видами деятельности натурой. Например, шитьём или фотографированием. Рисовать она тоже очень любила, но идея начать заниматься этим активно появилась во время пандемии. Так, взяв в руки различные художественные принадлежности, Татьяна Владимировна начала творить. Всего за два года ей удалось нарисовать более 150 картин, а 70 из них сегодня представлены на выставке. Как рассказывает сама Татьяна, она хотела бы посвятить следующие выставки северному сиянию и разным темам, которые приятно отзываются в её душе.

"Региональный историко-культурный и экологический центр" приглашает жителей и гостей города посетить персональную выставку Татьяны Мамонтовой "Жизнь продолжается", которая будет работать со вторника по субботу до 30 декабря.

**Материалы полосы подготовила
Мария СТАРОДУБ**

7 ДЕКАБРЯ в МАУ "Экоцентр" состоялось торжественное открытие персональной выставки картин "Жизнь продолжается". Событие посвящено 70-летию юбилею Татьяны Владимировны Мамонтовой. Поздравить юбиляра с таким важным событием пришли представители администрации города Мегиона, Тюменской областной Думы и учреждений культуры и об-